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令和６年度学校教育に関する保護者アンケート（東っ子アンケート）結果 
 

日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、深く感謝申し上げます。 
 さて、過日実施させていただきました調査の集計結果をお知らせいたします。ご意見・ご要望につきましても、
掲載しておりますが、個人的な内容につきましては省略させていただきました。ご了承ください。 
 
○評価が高かった項目 
 15 項目中以下の６項目において 90％以上の方が肯定的（十分・おおむね十分）に捉えていただいており、大
変励みに感じております。 
【項目①】お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか 
【項目③】お子さんは、規範意識、公共心、思いやりの心が育ってきていますか 
【項目⑧】お子さんは、学級・学校での不審者対応指導や避難訓練・一斉下校指導等で、安全への理解や行動が

身についていますか 
【項目⑨】お子さんは、学校の給食に満足していますか 
【項目⑩】お子さんが朝ごはんを食べることを家庭として心がけていますか 
【項目⑭】学校は、学校行事やＰＴＡ活動等の必要な情報が、学校メール、学校だより、ホームページ等で適宜

届いていますか 
ご家庭の生活習慣に対する意識の高さや子どもたちを温かく見守っていただけていることが伺えます。 

 
▽評価が低かった項目 
 15 項目中以下の４項目においては、肯定的（十分・おおむね十分）な回答が 70％台だった項目です。 
【項目④】お子さんは、進んで体力づくりや健康づくりをしていますか 
【項目⑦】お子さんは、挨拶・返事が元気よくできていますか 
【項目⑪】学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見・解決に努めていますか 
【項目⑫】学校は、保護者の悩みや困ったことを相談しやすいですか 

この 4 項目においては、学校としても課題として捉えております。体力向上においては、健康管理に留意しな
がら体育の授業などを通して取り組んでまいります。挨拶については、年度当初より重点目標として進めてきて
おりますが、さらなる取組を実施してまいります。また、外部の専門機関からの指導や出前授業等を積極的に活
用し、子どもたちが安心して学校生活を送れるよう、職員一同尽力してまいります。 

 
それぞれの回答につきましては、裏面に載せていますのでご参照いただければと思います。 
 
今後、皆様からのお言葉を真摯に受け止め、学校運営に生かしてまいります。お忙しい中、ご協力いただきあ

りがとうございました。なお、同じ情報を本校のホームページにも掲載します。 
 



令和６年度 学校評価アンケート 保護者用 
回答率８４％    （ A：十分 B：おおむね十分 C：やや不十分 D：不十分 ） 

番号 質問事項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか 39.2％ 54.4％ 5.5％ 0.9％ 

② お子さんは、基礎･基本が身についてきていますか 26.3％ 60.4％ 12％ 1.3％ 

③ 
お子さんは、規範意識、公共心、思いやりの心が育ってきていま
すか 

30.4％ 62.7％ 6.5％ 0.4％ 

④ お子さんは、進んで体力づくりや健康づくりをしていますか 30.9％ 46.1％ 20.3％ 2.7％ 

⑤ お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか 23.1％ 61.3％ 14.7％ 0.9％ 

⑥ 
お子さんは、学習活動や体験活動に、主体的に取り組んでいます
か 

28.1％ 57.6％ 12.9％ 1.4％ 

⑦ お子さんは、挨拶・返事が元気よくできていますか 27.2％ 52.5％ 19.8％ 0.5％ 

⑧ 
お子さんは、学級・学校での不審者対応指導や避難訓練・一斉下
校指導等で、安全への理解や行動が身についていますか 

24.4％ 66.8％ 8.8％ 0％ 

⑨ お子さんは、学校の給食に満足していますか 61.8％ 33.2％ 4.1％ 0.9％ 

⑩ お子さんが朝ごはんを食べることを家庭として心がけていますか 73.3％ 24.4％ 0.9％ 1.4％ 

⑪ 
学校は、生活アンケート調査等を実施するなど、いじめの早期発
見・解決に努めていますか 

22.6％ 57.1％ 13.8％ 6.5％ 

⑫ 学校は、保護者の悩みや困ったことを相談しやすいですか 20.7％ 59％ 14.3％ 6％ 

⑬ 
学校は、ひかり学級との交流活動を計画的に実施し、「共に生きる」
人間観を育てていると思いますか 

24％ 64.1％ 9.2％ 2.7％ 

⑭ 
学校は、学校行事やＰＴＡ活動等の必要な情報が、学校メール、
学校だより、ホームページ等で適宜届いていますか 

41.9％ 50.7％ 6.5％ 0.9％ 

⑮ 
お子さんは、「英語科」の授業に積極的に参加していますか 
※1，2 年生のみ 35.5％ 53.9％ 8.4％ 2.2％ 

※記述については裏面に掲載しておりますのでご覧ください。 
 
 



番号 コメント（・） 回答（→） 

１ 

・担任への感謝の言葉（５） 
→温かいお言葉をいただき、ありがとうございます。今後も児童の充実した学校生活のため教
職員一丸となり尽力して参ります。 
・PTA の活動について（５） 
→PTA 活動へご協力いただきありがとうございます。来年度の活動につきましては、現在
PTA 本部と学校とで皆様の負担軽減を考えて協議しています。アンケート結果を含め、年度
内にはお知らせします。 

４ 

・運動会の内容充実を希望します。 
→運動会へ積極的にご参観いただきありがとうございます。開催時程や競技内容については児
童の運動への興味関心を高める方法を検討していきたいと思います。 
・運動会のダンス種目で、子供たちが保護者に背を向ける隊形を改善してほしい。 
→正面が本部という形になっているのでご理解いただきたい面もありますが、隊形移動等で工
夫していきたいと思います。 

５ 

・基礎基本の定着に不安がある。 
→基礎基本を大切に考え、朝学習や反復練習を取り入れています。引き続き、「わかる授業」
を目指し教職員の授業力向上のための研修や教員間で相互授業参観を実施します。 
・英語の授業は ALT を中心にやるべきだと思う。生きた生の英語に触れられる機会なので担
任の先生はサポート役で良いと思う。 
→国や市の方針として、担任が主で授業を進めることが推奨されています。現状をご理解いた
だければと思います。 

６ 
・学校行事ごとに写真を販売したり、学校での子どもの様子を発信したりしてほしい。 
→児童の活動が伝わるようにタブレッドやホームページを活用していきます。 

１１ 

・学校評価アンケートは年 1 回ではなく、せめて半年に 1 回行うようにして、保護者の要望や
意見にもっと耳を傾けてほしい。 
→学校、家庭、地域が一体となり子供たちを育てる環境が理想だと考えます。そのためご意見
を真摯に受け取り、検討いたします。 

１２ 
・子どもが担任の先生に相談したい場合、気軽に話せる環境がほしい。 
→全教職員で気軽に相談できる環境づくりに努めます。 

１４ 
・重要な内容のメールはリマインドや、件名に印を付けるなどしてほしい。休校の場合もでき
れば 6 時台にメール（連絡）がほしい。 
→貴重なご意見、ありがとうございます。皆様に迅速に伝わりやすいよう工夫いたします。 

その他 

・先生方がやりがいを持って生き生きと働く姿は、児童に良い影響を与えると思うので、先生
方も well being でいてほしい。 
・物価高に伴い、バス代の高騰が気になるので、校外学習を電車にしてほしい。 
・担任の先生方が気軽に有給休暇を取れる仕組みづくりや業務改善が必要だと思う。 
・先生方の学校以外での有意義な経験を児童に還元することも教育の一環だと思う。 
・学級閉鎖や学年閉鎖の場合、メールで全校に周知してほしい。 
→貴重なご意見、ありがとうございます。次年度、検討いたします。 

※ご意見を参考に、来年度の学校運営に生かしてまいります。 
※ご不明な点がございましたら、教頭までお問い合わせください。ご協力いただき、ありがとうございました。 


